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Sobota 10:00

Velký sál: Pětiminutovky: Kdo jsme a co je jádro

Sobota 11:00

Velký sál: Svobodný internet a jeho limity

Svoboda internetu je základní pirátské téma. Co s ním dnes děláme? Jakou podobu má ta svoboda, o
kterou usilujeme, jak to vysvětlíme lidem a proč je to dneska stále důležité?
Diskuze v kontextu evropských regulací sociálních sítí (DSA, DMA), šmírování chatů (Chatkontrol) či
českého boje proti dezinformacím.
Úvodní tří minutové vstupy přednesou Ondřej Profant a Marcel Kolaja, debatu všech moderuje David
František Wagner.

Místnost 1: RT Školství

Místnost 2: Data based politika – kdy a jak

Co to vlastně znamená? Jak nám to jde, kde selháváme, kde ukazujeme cestu? Jaké jsou benefity a
limity data based politiky a jak jsme jí posledních pět let ve vrcholné politice užívali?
Úvodní řeči (tří minutové) přednesou Adam Rut, Janka Michailidu a Vojta Pikal, debatu moderuje Martin
Jiránek.

Místnost 3: RT Sociální
"Je třeba aktualizovat dlouhodobý program. V RT práce a sociální věci je v dlouhodobém programu obsaženo
několik emočně zatížených konceptů (např. prověření nepodmíněného základního příjmu) a současně chybí řada
důležitých oblastí. V zásadě dlouhodobý program v této oblasti zmiňuje už jen důchody a "sociální péči", obojí na
pár řádek. Podíváme se na zoubek potřebným rozšířením (např. v oblasti péče či řešení sociálně vyloučených
lokalit) i uspořádání priorit, a určitě doplníme např. souvislost sociální situace k bydlení, nutnost podpory
rozmanitých rodin, včetně rodin s jedním dospělým, a navrhneme klíčové hodnoty v přístupu k sociálnímu
systému, včetně nezavírání očí k realitě naší lidské povahy. Výkop představíme za resortní tým, na diskuzi se
těšíme."
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Místnost 4: MRT Lidská práva

Práva menšin. LGBTQQIP2SAA. BLM. Pohlavky. Gender. Feminismus. Identitární politika. Woke kultura. Má
být Pirátstvo hnací silou progresivistických témat v české politice? Nebo je třeba brzdit a přenechat kulturní
války aktivistům*kám a Zeleným?

Sobota 13:30

Velký sál: Pětiminutovky – co se pokazilo a co nás to naučilo

Sobota 14:30

Velký sál: Rekonstrukce
Chceme Piráty jako liberální a středovou úspěšnou stranu prosazující svobodu lidí, vzdělanost a soudržnost
společnosti. Jako místo pro inspirativní spolupráci lidí. Jako organizaci dbající na rozvoj talentů, které jsou
podmínkou pro úspěšnou politiku. Proč naše škalupa drhne o dno? Kde jsou limity našeho vnitřního fungování a
v čem se propisují do nečitelnosti navenek? Příjemná vnitřní kultura, dobré nastavení diskuzních kanálů a sdílené
hodnoty, na nichž máme jasno patří mezi cíle Rekonstrukce Pirátů. Přijďte si poslechnout návrhy změn a říct, jak
byste na to šli vy.

Místnost 1: Informatika

Místnost 2: RT Zemědělství
Drahé potraviny v kontextu celkové drahoty
Jaké jsou nástroje státu zmírňovat dopady zdražování potravin a které z nich jsou účelné? Má stát
řešit drahé potraviny skrze zemědělskou nebo sociální politiku? Jsou lepší plošná, rychlá a
jednoduchá řešení, nebo cílenější dlouhodobé snahy a jaká je jejich optimální kombinace? Je vůbec
legitimní, aby stát řešil vysokou cenu potravin skrze zemědělské politiky za situace, kdy je v ČR
kalorická nadprodukce a cenu určuje mezinárodní trh, není role státu v tom, aby se zabýval regulací v
odvětvích, které trh ocenit nedokáže? Rozsáhlejší diskuzní materiály níže.

Místnost 3: MRT Duševní zdraví
Psychiatrie, psychoterapie, psychologie a duševní zdraví. Říkají Vám následující pojmy něco? Věděli jste,
že už několik let probíhá reforma psychiatrické péče? O čem je, jakou roli v ní hrají Piráti, co způsobila
pandemie coronaviru a válka na Ukrajině s naším duševním a kvůli čemu je důležitému se tomuto
tématu daleko více věnovat? My Piráti jsme lídři v oblasti duševního zdraví na politické scéně v Česku,
pokud se chcete dozvědět více a díky čemu to tak je, tak přijďte na náš workshop.
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Místnost 4: Pracovní skupina Rovné šance
“Odmítáme diskriminaci na základě pohlaví” stojí v Pirátském dvanácteru. Je tomu skutečně tak? Strana
je hrubě podprezentována ženami. Je to tak v pořádku? Chceme rovné šance pro všechny jen na papíře
nebo i reálně? A co se s tím dá dělat?

Sobota 16:00

Velký sál: Pětiminutovky - co nabídneme v budoucnosti

Sobota 17:00

Velký sál: Renesance
Udržitelný rozvoj za dodržení pirátských principů? Jde to!
Politickou stranu drží pohromadě ideový základ a hodnoty. Bez nich se stává nesrozumitelnou jak pro okolí,
tak pro své členy. Pokud se chce rozvíjet a reagovat na současné výzvy a potřeby společnosti, nemůže si
dovolit popírat vlastní historii a základy. Potřebujeme si připomenout, jaké je naše poslání, naše ideály, na
co se soustředíme, co nás nabíjí, v čem jsme nejlepší a co nám pomáhá prosazovat naše programové
priority. Připomeňme si jak přetavit myšlenky pirátské ideologie ve společný tah na branku. Pojďme otevřeně
diskutovat, jak nejlépe zapojit členy s různými komunikačními preferencemi, podpořit demokracii a zlepšit
vnitrostranickou kulturu. Popovídáme si také o tom, jak zajistit relevanci a uplatnitelnost pirátských
myšlenek v současné politické situaci, což je nutným předpokladem pro realizaci pirátského programu.

Místnost 1: RT Kultura
Kulturní a kreativní odvětví představují prostředí, ve kterém pirátské myšlenky rezonují nejsilněji. Část
společnosti, která má být dlouhodobě jádrem našeho elektorátu. Lidi se zázemím a přesvědčením
blízkým Pirátům.
Důvěru 200 tisíc lidí v kultuře získáme a udržíme tím, že se jediní jasně postavíme proti upřednostňování
monopolů a zprostředkovatelů na úkor tvůrců a publika, příjdeme s modelem udržitelného financování a
rozvoje kultury, otevřeme dveře dalšímu rozvoji kreativních odvětví a vybudujeme vztahy s různými
subjekty v kultuře.
Pirátská kultura, to je otevřenost a propojenost.
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Místnost 2: RT Finance
Příspěvek RT Finance na ideové konferenci představí zastřešující rámec pro ekonomický program
pirátské strany. Cítíme, že je potřeba se posunout od prosté kritiky specifických sektorů ke
konstruktivnímu pohledu na celou oblast ve vzájemných souvislostech. Bude představena idea
fungujících trhů skrze tržní principy a zásady, včetně zásady ochrany slabších aktéru a ochrany
vlastního trhu proti křivení a narušení. Zaměříme se tedy na to jak racionálními opatřeními v oblasti
fiskální politiky napomoct prosperitě jednotlivců i Česka jako celku.

Ideový rámec ekonomického programu

Cílem prezentace je načrtnout vhodný ideový rámec pro ekonomickou politiku strany a diskutovat o
něm. Nabízený rámec reflektuje výzvy dneška (rostoucí nerovnost, nástup populismu atd) a přístupem k
jejich řešení překonává tradiční pravo-levé štěpení. Spočívá v důrazu na řešení příčin příjmových
nerovností na trzích: mimo jiné ve zlepšování fungování trhů, oslabování moci monopolů, narovnávání
pravidel a silné role státu ve vymáhání pravidel. Tento přístup je ilustrován na příkladech konkrétních
politik v oblasti kapitálových trhů, ochrany hospodářské soutěže či daňového systému.

Místnost 3: RT životní prostředí
Životní prostředí je v každých volbách na předních příčkách důležitosti pro naše voliče i členy. Přesto
dlouhodobě selháváme nejen v prezentaci veřejnosti, ale také v praktickém naplňování předvolebních slibů.
Přijďte probrat, čemu bychom se měli věnovat a jak o tom mluvit. Nebudeme zalévat květiny ani uzavírat
mezinárodní smlouvy, ale změna dlouhodobého programu by z diskuse vzejít mohla.

Místnost 4: RT Evropa, Zahraničí, Obrana

Ministerstvo zahraničních věcí je pro Piráty prestižní pozice, o to důležitější je však pro naše zástupce i
nás jako stranu mít perfektně jasno v tom, co chceme v zahraniční politice prosazovat, i co je náš
unikátní pirátský otisk tomuto tématu. RT Evropa, zahraničí, obrana již nějakou dobu pracuje na návrhu
nového dlouhodobého programu. Přijďte s námi diskutovat o naší vizi, vyslechněte si naše argumenty a
pomozte nám rozhodnout hlavní kontroverze, jako jsou výdaje na zbrojení, obchod s autoritářskými
režimy nebo regulace umělé inteligence ve zbraňových systémech.
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Neděle 10:00

Velký sál: Mladé Pirátstvo

Místnost 1: RT Doprava
- co jsme slíbili před volbami
- na jakých dlouhodobých hodnotách stavíme vize
- co můžeme v současném rozložení sil vykonat v dopravě

Náhled prezentace je dostupný na:
https://easyupload.io/zznhbc

Místnost 2: Zdravotnictví
Zajímá tě jakým výzvám čelíme v digitalizaci zdravotnictví? Jaké kroky se musí udělat v následujících
pěti letech, abychom nezaspali? Jak se díváme na financování zdravotnictví v dalších letech nebo co se
musí stát pro to, aby zdravotníci přestali odcházet z nemocnic? Nedílnou součástí naší diskuze bude
postavení a práva pacienta, jak je nastavit a jak vymáhat? A co všechno nalezneme pod slovem
prevence a proč právě prevence je tím základním kamenem zdravotní péče, který ale musíme nést
všichni. Přijď se pobavit s RT Zdravotnictví a zjistíš víc!

Místnost 3: RT Spravedlnost

Hledání svobody. Říkáme, že Piráti jsou především pro svobodnou, vzdělanou a propojenou společnost.
Mluví se také o tom, že Piráti jsou liberální či moderně liberální strana. Co tedy znamená svoboda, co
znamená být liberální a co to znamená v systému liberální demokracie, která je evropským
mainstreamem a čím se od toho Piráti odlišují? Různé politické ideologie přistupují ke svobodě úplně
jinak. V tomto příspěvku se podíváme na to, jak různé ideologie vnímají pojem svobody a jaké pojetí je
nejbližší Pirátům, případně jaký k tomu musíme přidat dodatek.

Místnost 4: MRT Návykové chování - od teorie k praxi

Piráti mají dlouhodobě nejpropracovanější a nejvíce evidence-based postoj k problematice návykového
chování. Na čem je náš přístup v této oblasti založen? Jaké jsou základní pilíře dlouhodobého
programu? A jak naši koncepci aplikujeme v řešení současných výzev týkajících se návykového chování?
Dozvíte se, co má společného rizikové závislostní chování a trauma, proč je tak důležitá péče o duševní
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zdraví, i jaké regulace fungují a jaké již dávno prokázaly svou neúčinnost. Dále vám představíme, co
konkrétně chystáme v oblasti konopí, psychedelik či třeba kratomu, i jak probíhá příprava takových
legislativních změn, a pobavíme se také o možnostech a strastech racionální regulace hazardu.

Neděle 11:00

Velký sál: Hledání cesty - moderovaný brainstorming
Po víkendu plném diskuzí zkusíme společně najít co jsou naše hlavní priority, co nás spojuje a co
můžeme předat lidem. Workshop ve formátu world café umožní fér zapojení všem přítomným a provede
nás jím jeden z českých předních odborníků na rozhodování ve firmách, Simon Steffal z Mindset
Mentors.
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